
Le pacte germano-soviétique 
 
 

Hitler détestait le ______________________ autant que Joseph Staline 

détestait le ______________________  alors il semblait improbable que 

l'Allemagne et l'Union soviétique viennent à un accord à propos de la 

Pologne.  En 1939, les deux pays ont signé le 

_________________________, une entente dans laquelle ils promettaient 

de ne pas ______________________ l'un contre l'autre et convenant en secret de se 

______________________. 

 

 

 

L'Avantage pour L'USSR 

Joseph Staline savait probablement que le pacte ______________________  un jour, 

mais il croyait que Hitler s'attaquerait en premier lieu à ______________________.  

Rien ne lui faisait plus plaisir qu'une guerre entre ______________________:   les 

pays démocratique est les fascistes de l'Europe.  Pendant que les deux camps 

s'épuiseraient, l'union soviétique aurait tout le temps voulu 

______________________ et se préparer à un conflit avec l'Allemagne. 

 

 

 

L'avantage pour l'Allemagne 

 

Hitler savait aussi que le pacte n'était que ______________________, mais il ne 

désirait pas se battre sur deux fronts à la fois.  Il voulait d'abord 

______________________  l'Europe de l'Ouest, puis tourner ses canons vers 

______________________. Le pacte germano-soviétique avait pour but de garder l'Union soviétique 

______________________  pendant qu'il utilisait ses armées ailleurs.  Une fois le pacte signé, Hitler était libre 

de prendre ______________________. 

 



 


